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ESTRATTO DAL VERBALE DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

Seduta del  23 Dicembre  2013 

VERBALE N. 41 

L’anno duemilatredici, il giorno di lunedì 23 del mese di dicembre alle ore 9,30 

nell’aula Consiliare, sita in Via G. Perlasca n. 39, si è riunito in seconda convocazione il 

Consiglio del Municipio Roma V, per il solo oggetto già iscritto all’ordine dei lavori della 

seduta del 19 dicembre 2013 e per il quale non poté pronunciarsi per sopravvenuta 

mancanza del numero legale. 

Assume la presidenza dell’assemblea: Pietrosanti Antonio. 

Assolve le funzioni di Segretario il Funzionario Amministrativo Anna Telch. 

Partecipa alla seduta, ai sensi dei Regolamenti Municipale dell’ex VI ed ex VII 
Municipio l’Assessore Marinucci Cesare.  

 A questo punto, il Presidente del Consiglio  dispone che si proceda all’appello 

per la verifica del numero dei Consiglieri intervenuti. 

Eseguito l’appello, il Presidente dichiara che sono  presenti i sottoriportati n. 22  
Consiglieri ed il Presidente del Municipio Giammarco Palmieri: 

Arioli Luca Federici Maria Pia Piccardi Massimo 

Boccuzzi Giovanni Ferretti Fabrizio Pietrosanti Antonio 

Callocchia Angelo Giuliani Claudio Procacci Andrea 

Carella Marco  Guadagno Eleonora Rinaldi Daniele 

Ciccocelli Massimiliano Intino Italo Saliola Mariangela 

De Angelis Emiliano Lostia Maura Salmeri Salvatore 

Di Cosmo David Marchionni Maria  

Fabbroni Alfredo Pacifici Walter   

Risultano assenti i Consiglieri: Politi Maurizio, Santilli Sandro. 

Il Presidente del Consiglio constatato che il numero degli intervenuti è 
sufficiente per la validità della seduta agli effetti deliberativi, dichiara aperta l’adunanza 
e designa, quali scrutatori i Consiglieri Salmeri Salvatore, Lostia Maura e Boccuzzi 
Giovanni,  invitandoli a non allontanarsi dall’aula senza darne comunicazione alla 
Presidenza. 

(O M I S S I S)   

 Alle ore 9,40 entra in aula il Consigliere Politi Maurizio.  

(O M I S S I S) 

 Alle ore 10,40 escono dall’aula i  Consiglieri Politi Maurizio, Rinaldi Daniele, 
Arioli Luca, Giuliani Claudio, Pacifici Walter, Ciccocelli Massimiliano, Federici Maria Pia 
e Marchionni Maria.  

(O M I S S I S) 

   

  
RISOLUZIONE  N. 28 



 

 

 

Moratoria Urbanistica 
 

 
 

Premesso 

Che dall'inizio del mandato la Giunta del Municipio Roma V sta lavorando ad uno 
scrupoloso, quanto complesso lavoro finalizzato al censimento dei possibili nuovi 
interventi edilizi previsti sul territorio a valere sui diversi strumenti urbanistici 
attualmente vigenti; 

Considerato 

Che da una prima analisi della documentazione presente nell'UOT dell'ex Municipio 
Roma VI è dell' ex Municipio Roma VII, si evidenziano circa 30 interventi di nuova 
edilizia nell'ambito del territorio del nuovo Municipio Roma V; 

Sottolineato 

Che le scelte urbanistiche hanno una ricaduta determinante sulla qualità della vita dei 
cittadini residenti sul territorio del nuovo Municipio Roma V; 

Che è nostro dovere istituzionale tutelare e preservare la salute dei cittadini, 
garantendo loro una qualità di vita degna e decorosa come merita la capitale d'Italia; 

 

Tutto ciò premesso 

IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO ROMA V 

RISOLVE 

Di chiedere al Sindaco di Roma Capitale, 

di deliberare una moratoria che sospenda tutte le procedure amministrative in ambito 
urbanistico avviate nei diversi Dipartimenti comunali riguardanti il territorio del 
Municipio Roma V; 

di attivare un tavolo tecnico-politico tra Roma Capitale e Municipio Roma V, per 
analizzare l'impatto di ciascun intervento, non tanto singolarmente, quanto nell'ambito 
più complessivo del contesto urbano in cui si colloca; 

di favorire percorsi partecipativi con la cittadinanza. 

 

 

 Non sorgendo osservazioni, il Presidente invita il Consiglio a procedere, nei 
modi dalla legge voluti, alla votazione della su estesa proposta di Risoluzione. 

 Procedutosi alla votazione, per alzata di mano il Presidente medesimo assistito 
dagli scrutatori, ne riconosce e proclama l’esito che è il seguente: 

Approvata all’unanimità. 

 



 

 

 

La presente Risoluzione approvata dal Consiglio del Municipio Roma V assume 
il n. 28 dell’anno 2013. 

(O M I S S I S) 

 

IL PRESIDENTE 
(Antonio Pietrosanti) 

 
 

     IL SEGRETARIO 
      (Anna Telch) 


